

Blahopřání

Dne 9. března 2017 oslavila významné životní jubileum, 80 let, paní **Jaromíra Deduchová z Vyškova**, bývalá vedoucí sestra instruktérských jeslí.
Do dalších let hodně zdraví, štěstí a pohody přeje syn Jiří s rodinou.

Vzpomínky



Tento měsíc uplynulo dlouhých 25 let, co nás náhle opustila paní **Marie Suchomelová z Medlovic, roz. Vojtková z Boškůvek**. Za tichou vzpomínku děkuje rodina Suchomelova.



Časem se všechno změní i pláč ustane, v srdci bolest a vzpomínka na Tebe zůstane.
Dne 10. března 2017 uplynulo 20 let, co nás navždy opustil můj milovaný tatínek pan **Stanislav Marišler**. S láskou a úctou vzpomíná dcera Petra s rodinou.



Čas plyne, jen bolest v srdcích zůstává.
Dne 12. března tomu byly 2 roky, co nás opustila paní **Dobromila Kameníčková**. Za vzpomínku děkují manžel, syn a dcera s rodinami. Kdo ji znal, ať vzpomene s námi. Děkuje.



Osud byl příliš krutý, když Tě nám maminko vzal, ale v našich srdcích žiješ stále dál.
Dne 14. března to bylo 34 let od úmrtí naší milované maminky, babičky a prababičky paní **Marie Petřelové z Pazderny**. S láskou vzpomínají dcera Alena, Helena a syn Vlastimil s rodinami, vnučata a pravnoučata.



Přestalo srdíčko tlouci, přestala ústa se smát, budeme maminko drahá, stále na Tebe vzpomínat.
Dne 14. března jsme vzpomněli 15. výročí úmrtí naší milované maminky a babičky paní **Emilie Markové z Nosálovic**. S láskou vzpomínají dcery s rodinami.



S láskou a velkým smutkem v duši stále vzpomínáme na naši drahou, milovanou manželku, maminku a babičku paní **Marii Budíkovou z Nesovic**, která by se dne 14. března dožila 81 let. Nebylo jí to ale dopřáno, protože její upřímné oči se navždy zavřely 24. března 2014. Děkuje všem, kteří si vzpomenu s námi. Manžel a synové s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 16. března uplynulo 5 let od úmrtí pana **Josefa Nováka z Lulče**. S láskou a úctou vzpomínají děti s rodinami.



Odešla jsi, jak si to zřejmě osud přál, v našich srdcích a vzpomínkách zůstaneš navždy dál.
Dne 17. března 2017 uplynuly 4 roky, kdy od nás navždy odešla naše maminka a babička paní **Drahomíra Zástěrová**. Za všechny pozůstalé dcera Eva s rodinou.



Les své kouzlo nikdy neztratí, lásku, kterou mu dáš, Ti vždy navrátí. Tak pohled! Stromy Ti mávají a své požehnání Ti dávají.
Dne 20. března 2017 uplynulo 11 let, co nás navždy opustil milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Ing. Jaromír Hloušek z hájenky Bílý Vlk**. S láskou, úctou a bolestí vzpomínají manželka a dcera s rodinou. Všem, kteří vzpomenu s námi, upřímně děkujeme.



Smutný je domov, když ho opustil ten, který ho budoval, rád v něm žil a pracoval.
Dne 21. března jsme vzpomněli 10. výročí úmrtí mého manžela, tatínka, dědečka a pradědečka pana **Jaroslava Hanáka z Bučovic**. S láskou vzpomíná manželka, dcera Iva s manželem a vnuci Patrik a Lukáš s rodinami. Kdo jste ho znali, vzpomene s námi. Děkuje.



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 21. března uplynulo 20 let, co nás navždy opustil pan **Eduard Šenk z Vyškova**. Za tichou vzpomínku všem, kdo vzpomněli s námi, děkují dcera a synové s rodinami.



Dne 22. března jsme vzpomněli 2 roky, co nás navždy opustil pan **Vladimír Zahradníček**. S láskou v srdci vzpomínají manželka Vladimíra, dcera Blanka s rodinou, synové Vladimír a František s rodinami.

Vzpomínky



Dne 22. března 2017 jsme vzpomněli 6. výročí úmrtí pana **Karla Dufka z Vyškova**. Tichou vzpomínku věnuje rodina.



Dnes, 23. března, to je 8 roků, kdy nás navždy opustil pan **Stanislav Holzer**. Stále vzpomíná celá rodina.



Dnes, 23. března, by oslavil náš tatínek pan **Karel Mostovský** 80. narozeniny. S úctou a láskou na něj vzpomínáme. Dcera Alena a syn Karel s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 24. března by se dožila 90 let paní **Jiřina Kubánková z Bučovic**. S láskou stále vzpomíná manžel Zdeněk a synovci Jiří a Zdeněk s rodinami.



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 24. března to bude 9 let od úmrtí paní **Marie Ryškové z Vyškova** a dne 7. března jsme vzpomněli 9. výročí úmrtí pana **Augustina Ryšky z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomíná syn Jaroslav s manželkou.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 24. března to bude 10 let, co nás opustil pan **Antonín Kolkop**. Stále vzpomínají manželka, dcery a syn s rodinami.



Tolik jsi milovala život a s námi chtěla jsi být, pak přišla nemoc a musela odejít.
Dne 25. března by se dožila 80 let paní **Ludmila Navrátilová z Ivanovic na Hané**. S láskou vzpomíná sestra Růžena a rodina.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 25. března 2017 uplyne 5 let od chvíle, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Jan Posolda**. S láskou a úctou vzpomíná manželka Jaroslava s celou rodinou.



Tolik jsi miloval život a s námi chtěl jsi žít...
Dne 25. března uplyne 5 let od úmrtí mého manžela pana **MVDr. Lubomíra Svobody**. S úctou a láskou vzpomíná manželka Magdalena s rodinou. Všem, kteří vzpomene se mnou, děkuji.



Čas plyne, na Tebe krásné vzpomínky zůstávají.
Dne 26. března by se dožil 90 roků a 9 roků, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Bohuslav Hasoň z Ivanovic na Hané**. S láskou a úctou stále vzpomínají manželka Anna, dcery a synové s rodinami. Za vzpomínku děkujeme.



Já chtěl jsem žít, já chtěl se smát, s Vámi zůstat s vnučaty si hrát.
Dne 26. března uplyne rok, co nás navždy opustil náš syn, milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Miroslav Šustek**. S láskou a úctou vzpomínají maminka, manželka, děti s rodinami a bratři a sestra s rodinami.



Dne 26. března by se dožila 68 let paní **Marie Šmukařová**. Za vzpomínku děkují manžel a dcery s rodinami.



Dne 27. března 2017 vzpomene nedožitý 55. narozeniny mého přítele **Pepy Fialy z Lulče**. Stále na něj vzpomíná Dana. Kdo jste jej znali, věnujte mu tichou vzpomínku. Děkuji.

Vzpomínky



Čas plyne, vzpomínky zůstávají, kdo Tě znal, nezapomene.
Dne 27. března uplyne 14 roků od chvíle, kdy nás navždy opustil pan **Mgr. Zdeněk Novotný**. S láskou a úctou vzpomíná a za tichou vzpomínku všem děkuje manželka s rodinou.



Kdo dobro a lásku rozdával, ten v našich srdcích žije dál.
Dne 28. března 2017 to bude 10 let, co nás opustil pan **Metoděj Vaickorn**. Stále vzpomíná manželka a syn s rodinou.

Poděkování

Rádi bychom touto cestou poděkovali Tomáši Látalovi, který vozil našeho tatínka Jiřího Sekaninu na urologickou ambulanci. Vždy se k manželovi i ke mně moc pěkně choval. Jinak tomu nebylo ani dne 12. března, kdy s kolegou Michalem Šlampaem v dopoledních hodinách po zavolání na záchranou službu přijeli a o mého manžela, tatínka se profesionálně postarali, včetně převozu do nemocnice na int. JIP.

Moc Vám děkujeme.
Poděkovat bychom také chtěli celému kolektivu int. odd. JIP, kteří bojovali o záchranu manžela, tatínkova života, pana Jiřího Sekaniny, který 14. března podlehl své nemoci. Za veškerou péči děkuje manželka Marie Sekaninová, syn Ivo a dcera Marie Šestořádová.

Opustili nás

Miroslav Šrámek (1951), Kozuše	† 8. 3.
Božena Petřelová (1928), Nové Sady	† 8. 3.
Vladislav Věrný (1931), Topolany	† 9. 3.
Aurelie Musilová (1934), Zelená Hora	† 9. 3.
Jiří Zborovský (1966), Vyškov	† 9. 3.
Čestmír Hylák (1934), Vyškov	† 11. 3.
Anna Kremzová (1937), Brankovice	† 11. 3.
Zdeněk Tilšer (1937), Dětkovice	† 12. 3.
Matylda Dvořáková (1930), Rousínov	† 12. 3.
Antonín Řezáč (1953), Nové Hvězdlice	† 12. 3.
Josef Rotrekl (1930), Křenovice	† 12. 3.
Rudolf Hlaváček (1925), Vyškov	† 13. 3.
Božena Janská (1924), Pustiměř	† 13. 3.
Jarmila Procházková (1955), Hamiltony	† 13. 3.
Jiří Hanák (1934), Bučovice	† 14. 3.
Antonín Valenta (1940), Hamiltony	† 14. 3.
Václav Štěpánek (1940), Lysovice	† 15. 3.
Ladislav Štěpán (1948), Rostěnice	† 16. 3.
Josef Černý (1939), Holubice	† 16. 3.
Josef Pokorník (1936), Bohdalice	† 17. 3.
Věra Elefantová (1926), Nemočice	† 18. 3.
Ing. Blahoslav Fryml (1946), Bučovice	† 19. 3.
Rudolf Knoflíček (1939), Bučovice	† 20. 3.
Marie Sedlaříková (1924), Rousínov	† 20. 3.
Jaroslav Příkryl (1948), Křižanovice u Vyškova	† 21. 3.

**KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ**

 **KAMENICTVÍ**

Patrik Šafránek

tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

KAMENICTVÍ

Halouzka

Pomníky možno na spítky
Nápis, ziacení, stříbření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty

604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

Dětem město znovu a zdarma otevírá hřiště

Sedět shrbený nad tabletem či s ovladačem v ruce před televizí, nebo raději vyrazit s kamarády na výškovská školní hřiště? Čtveřice základních škol se znovu připojí k populárnímu projektu Asistent pro volný čas dětí a mládeže.

Už sedmnáctý ročník startuje v pondělí 3. dubna, bude probíhat od pondělí do pátku v rozsahu čtyř odpoledních hodin denně. Do spolupráce jdou stejně jako loni ZŠ Purkyňova 39, ZŠ a MŠ Letní pole, ZŠ Morávka 40 a ZŠ Na Vyhliďce 12.

Na každém sportovišti bude stejně jako v minulých letech přítomný asistent, který dětem bezplatně zapůjčí sportovní potřeby a také zabezpečí dohled nad jejich aktivitami, případně poskytne první pomoc. „Naštěstí se vyvíjíme v nejnávratnějších poraněních malých sportovců. Asistenti například loni řešili maximálně drobné oděry, které ošetřili přímo na místě pomocí lékárníček,“ ujistil místostarosta Vyškova Karel Jurka.

Zatímco v loňském roce projekt částečně zasahoval i do července a srpna, letos se počítá s tím, že hřiště budou přes prázdninové měsíce uzavřena. „Většina asistentů se shodla na tom, že během letních prázdnin je docházka dětí nízká, proto jsme k omezení přistoupili. Navíc není jednoduché sehnat do pozice asistenta muže, nejlépe s pedagogickým vzděláním a sportov-

ním zaměřením. Po letní pauze nicméně sportoviště 28. srpna opět otevřou,“ slíbil místostarosta Jurka.

Mezi nejoblíbenější sporty patří fotbal a stolní tenis, záleží na možnostech škol. Někde děti využívají trampolín, jinde mají prostor pro basketbal nebo florbal. Loni sportoviště navštívilo přes 4 200 dětí, o rok dřív to byly bezmála tři tisícovky, protože Základní škola Morávka přes léto vyměňovala okna a zateplovala budovu. „Samozřejmě chceme, aby si školáci bezplatně zasportovali, všechna hřiště jsou dobře vybavená a nabízí širokou možnost využití. Nicméně cílem projektu je zároveň minimalizace příčin vzniku rizikových jevů, jako jsou například projevy agrese, drogová závislost, a jejich dopad na mládež. Víme, že na projekt slyší i děti ze sociálně nevyhovujícího rodinného prostředí. Mnohdy na placené sportovní aktivity nemají peníze,“ upozornil Jurka.

Náklady na projekt dosahují zhruba 150 tisíc korun. Loni se radnici podařilo získat krajskou dotaci ve výši 100 tisíc. „Budeme o peníze znovu usilovat,“ uzavřel místostarosta Jurka. (mko)